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ATA DA 34ª (TRIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA, EM 06 DE OUTUBRO DE 2015, PELA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PILAR DO SUL. 

 

A hora regimental do sexto dia do mês de outubro do ano de dois mil e 

quinze, no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os 

Vereadores na Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 34ª Sessão Ordinária 

realizada no presente ano legislativo, a qual contou com a presença dos 

Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina Gomes Brisola Vieira, Giovani 

Paiotti de Oliveira, João Batista de Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla 

Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de 

Proença, Marcos Augusto de Góis Vieira, Marcos Fábio Miguel dos Santos 

e Miguel Pereira Domingues. Com número legal, o Senhor Presidente da 

Câmara: Marcos Fábio iniciou a Sessão Ordinária solicitando ao Vereador Jorge 

Takashi que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia. A seguir, o Senhor 

Presidente convidou os Secretários: Vereadora Cristina Brisola e Vereador Luiz 

Proença para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. FOI FEITA A 

LEITURA da Ata da 33ª Sessão Ordinária realizada em 29 de setembro de 

2015. Submetida ao plenário em votação a ata foi APROVADA por 

unanimidade de votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente e demais 

membros da Mesa Diretora. Foram realizadas as leituras das 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, tais como: ofícios da Excelentíssima 

Prefeita Municipal, em resposta aos Requerimentos n
oS

 76, 78 e 79/2015, outro 

solicitando a prorrogação do prazo para apresentação da resposta ao 

Requerimento nº 077/2015 e outro solicitando a retirada do Projeto de Lei 

Complementar, mensagem justificativa nº 061/2015; ofício da Caixa Econômica 

Federal, informando o bloqueio de Crédito de Recursos Financeiros; convite 

desta Egrégia Casa de Leis, convidando para participar da Audiência Pública 

que discutirá sobre o projeto de Lei que institui o plano municipal de 

Saneamento Básico; convite da Câmara Municipal de Itapetininga, convidando 

para prestigiar a Sessão Solene de entrega de Título de Cidadão Itapetiningano; 

convite da escritora Geni Alves dos Santos, convidando para o lançamento do 

seu livro infantil; convite da Escola Estadual Professora Maria Apparecida 

Mendes Silva Lacerda, convidando para participar do IV Festival Literário Cida 

Lacerda – FLIC; convite da Igreja Fonte de Água Viva, convidando para a 

inauguração do novo templo; convite da Igreja Assembleia de Deus do bairro da 

Paineira, convidando para o culto de lançamento do CD da cantora Juliany. As 

correspondências foram arquivadas na Secretaria da Câmara e estão à disposição 
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dos Senhores Vereadores. Foram feitas as leituras das mensagens justificativas 

das PROPOSITURAS RECEBIDAS: Projeto de Lei nº 069/2015 - Estima a 

Receita e Fixa Despesa do município de Pilar do Sul para o exercício financeiro 

de 2016 e dá outras providências; Projeto de Lei nº 070/2015 - Cria a 

gratificação por desempenho de atividade delegada nos termos que especifica, a 

ser paga aos militares do Estado que exercem atividade municipal delegada ao 

Estado de São Paulo, por força de convênio a ser celebrado com o município de 

Pilar do Sul, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 071/2015 - Autoriza o 

Poder Executivo a prorrogar por 10 (dez) anos a concessão de direito real de uso 

sobre imóvel público situado na Avenida Antonio Lacerda, bairro Jardim Nova 

Pilar e dá outras providências; Projeto de Lei nº 072/2015 - Dispõe sobre a 

denominação de Logradouro Público - Estrada Hosho Nakamura; Projeto de 

Decreto Legislativo nº 013/2015 - Dispõe sobre a concessão de Medalha de 

Honra ao Mérito Desportivo “Sebastião Santos Camargo (Macalé)” ao 

Ilustríssimo Senhor Juliano Aparecido Jorge. As proposituras foram enviadas às 

Comissões para estudo e apresentação de parecer. Na sequência, foram 

deliberados os seguintes REQUERIMENTOS: Requerimento nº 90/2015 – de 

autoria do Vereador Marcos Fábio, que requereu o seguinte: 1) Cópia do(s) 

ato(s) administrativo(s) que efetivou a transferência da Srª Delva Gislene Vieira 

dos Santos da Escola Especial para a Escola Municipal Professora Jane 

Rechineli Piloto; 2) Qual fundamento legal foi utilizado para elaboração do(s) 

ato(s) administrativo(s) que efetivou a transferência? Submetido em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento nº 91/2015 – 

de autoria do Vereador Marcos Fábio, que requereu o seguinte: 1) Relação 

contendo os nomes dos professores efetivos que estão na situação de adidos, até 

31 de julho de 2015, nas unidades escolares municipais, sejam de ensino 

infantil, fundamental e especial; 2) Relação contendo os nomes dos servidores 

públicos - professores, diretores e coordenadores - que foram exonerados, 

aposentados, demitidos, enfim que não pertencem mais ao quadro do magistério 

municipal, até 30 de setembro de 2015; 3) Relação contendo nomes dos 

servidores temporários (professores, diretores e coordenadores) nas unidades 

escolares municipais, sejam de ensino infantil, fundamental e especial; 4) 

Relação contendo a quantidade de cargos de diretores existentes e ocupados com 

os nomes dos diretores ocupantes, esclarecendo se efetivos, e qual unidade 

escolar municipal que estão lotados; 5) Relação contendo a quantidade de cargos 

de coordenadores existentes e ocupados com os nomes dos coordenadores 

ocupantes, esclarecendo se efetivos, e qual unidade escolar municipal que estão 

lotados; 6) a Escola Especial tem coordenador? Se sim, qual o nome do 

ocupante. O ocupante é efetivo (adido) ou temporário? Há quanto tempo há este 
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cargo na Escola Especial? Há quanto tempo o atual ocupante exerce essa 

função? Submetido em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de 

votos. Requerimento nº 92/2015 – de autoria do Vereador Luiz Proença, que 

requereu o seguinte: 1) Cópia na integra do processo de aquisição Pregão 

Presencial - Edital 034/2015; 2) Notas e empenhos de produtos recebidos 

referentes ao Pregão Presencial - Edital 034/2015; 3) Onde foram utilizados os 

produtos adquiridos e recebidos até o momento? Submetido em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Em seguida, foi deliberada a 

seguinte INDICAÇÃO: Indicação nº 349/2015 – de autoria do Vereador Luiz 

Brisola: indicando à Senhora Prefeita para que, junto a Secretaria competente, 

determine a sinalização necessária no trecho da SP-264, cuja pista está cedendo, 

para eventuais desvios e rotas alternativas. Submetida em discussão, fizeram uso 

da palavra os Vereadores Luiz Brisola e João Batista, logo após, foi submetida 

em votação, sendo aprovada por 9 votos favoráveis e 1 voto contrário. Foram 

feitas as leituras das seguintes INDICAÇÕES: Indicação nº 350/2015 – de 

autoria do Vereador Luiz Proença: indicando à Senhora Prefeita para que, junto 

à Secretaria competente, realize estudo para implantação de equipamentos de 

coleta de materiais recicláveis nos bairros da área de expansão urbana; bairros 

rurais com maior concentração de moradias e em pontos estratégicos de todos os 

acessos aos bairros rurais sem as características apontadas acima; e estabeleça 

plano ou estratégia que permita o recolhimento semanal desses recicláveis; 

Indicação nº 351/2015 – de autoria da Vereadora Karla Pagianotto: indicando à 

Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, realize melhorias com 

a máquina patrol e coloque pedregulho na estrada que dá acesso ao bairro 

Caxangá, no trecho que se inicia após o final do asfalto; Indicação nº 352/2015 

– de autoria do Vereador Luiz Brisola: indicando à Senhora Prefeita para que, 

junto à Secretaria competente, providencie o plantio de mudas de árvores em 

avenidas, ruas e praças de nossa cidade; Indicação nº 353/2015 – de autoria do 

Vereador Miguel Pereira: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à 

Secretaria competente, providencie estudo e reparo na infraestrutura da ponte 

localizada na Avenida José de Nobrega, em frente ao deposito do Zeca Maia. E 

também que seja feito conserto do barranco que está caindo e danificando o 

asfalto em frente a passarela da Rua Pedro Jose Pereira (antiga Pedro Gazio). As 

indicações foram enviadas à Senhora Prefeita através de ofício. Foi feita a 

deliberação da seguinte MOÇÃO: Moção nº 057/2015 – de autoria do Vereador 

Luiz Brisola: Moção de Congratulação ao Tricampeão Mundial de Rodeio 

Silvano Alves pela sua colaboração em ajuda ao hospital de combate ao câncer 

de Barretos. Submetida em discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores 

Luiz Brisola e Giovani Paiotti, logo após, foi submetida em votação, sendo 
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aprovada por unanimidade de votos. Encerradas as matérias do Expediente o 

Senhor Presidente franqueou a palavra ao Vereador que desejasse fazer uso em 

TRIBUNA LIVRE e assim foi feito pelos Vereadores  Luiz Proença e João 

Batista. Ninguém mais se manifestando o Senhor Presidente suspendeu a sessão 

por 15 (quinze) minutos para organizar a pauta da Ordem do Dia. Na sequência, 

o Senhor Presidente deu início a discussão e deliberação das matérias que 

compõe a ORDEM DO DIA: Foi dispensada a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 004/2015 – Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 

Pilarense ao Ilustríssimo Senhor Arnaldo Pantaleão Filho, dispensada a leitura 

do parecer das comissões e submetido ao Plenário em discussão e votação, foi 

APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. Foi dispensada a 

leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2015 – Dispõe sobre a 

concessão de Título de Cidadão Pilarense ao Ilustríssimo Senhor Edson 

Assuncim, dispensada a leitura do parecer das comissões e submetido ao 

Plenário em discussão e votação, foi APROVADO por unanimidade de votos 

em Turno Único. Foi dispensada a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 

006/2015 – Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Pilarense ao 

Ilustríssimo Senhor Genival Rodrigues da Silva, dispensada a leitura do parecer 

das comissões e submetido ao Plenário em discussão e votação, foi 

APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. Foi dispensada a 

leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 007/2015 – Dispõe sobre a 

concessão de Título de Cidadão Benemérito ao Ilustríssimo Senhor José 

Benedito de Proença, dispensada a leitura do parecer das comissões e submetido 

ao Plenário em discussão e votação, foi APROVADO por unanimidade de votos 

em Turno Único. Foi dispensada a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 

008/2015 – Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadã Pilarense a 

Ilustríssima Senhora Josefa Andrade dos Santos, dispensada a leitura do parecer 

das comissões e submetido ao Plenário em discussão e votação, foi 

APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. Foi dispensada a 

leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 009/2015 – Dispõe sobre a 

concessão de Título de Cidadão Benemérito ao Ilustríssimo Senhor Levi José 

dos Santos, dispensada a leitura do parecer das comissões e submetido ao 

Plenário em discussão e votação, foi APROVADO por unanimidade de votos 

em Turno Único. Foi dispensada a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 

010/2015 – Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadã Pilarense a 

Ilustríssima Senhora Maria Aparecida da Silva, dispensada a leitura do parecer 

das comissões e submetido ao Plenário em discussão e votação, foi 

APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. Foi dispensada a 

leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 011/2015 – Dispõe sobre a 
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concessão de Título de Cidadã Pilarense a Ilustríssima Senhora Maria Rosa 

Peron dos Santos, dispensada a leitura do parecer das comissões e submetido ao 

Plenário em discussão e votação, foi APROVADO por unanimidade de votos 

em Turno Único. Foi dispensada a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 

012/2015 – Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Pilarense ao 

Ilustríssimo Senhor Nelson Maita, dispensada a leitura do parecer das comissões 

e submetido ao Plenário em discussão e votação, foi APROVADO por 

unanimidade de votos em Turno Único. Foi dispensada a leitura do Projeto de 

Lei nº 068/2015 – Autoriza o Poder Executivo a alienar mediante concessão de 

direito real de uso à Igreja Metodista Paz e Vida o imóvel que especifica e dá 

outras providências, sendo postulado verbalmente pelo Vereador João Batista, 

de acordo com o artigo 249 do Regimento Interno, o ADIAMENTO da votação 

do projeto em questão, por 4 (quatro) Sessões. Submetido em discussão e 

votação, foi APROVADO o adiamento por unanimidade de votos. NÃO 

HAVENDO MAIS MATÉRIA para a Ordem do Dia, o Senhor Presidente 

franqueou a palavra em EXPLICAÇÃO PESSOAL ao Vereador que desejasse 

fazer uso, assim foi procedido pelo Vereador Jorge Takashi. Ninguém mais se 

manifestando o Senhor Presidente agradeceu ao público presente e aos Senhores 

Vereadores, e DEU POR ENCERRADA a presente Sessão. Eu, 

_________________ Lucas de Góes Vieira Junior, Diretor Legislativo, lavrei a 

presente Ata sob a superintendência da 1ª Secretária. 

Sala das Sessões, 06 de outubro de 2015. 
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-2ª Secretário- 


